
１学校・学年から教育活動のねらいが伝えられている

２学校から保護者への事務連絡は十分できている

3参観日やPTA行事は，日時等，参加しやすい

５学校での勉強はわかりやすく，子どもに学力がついている

6学習や運動・行事等で子どもが活躍することがあった

７子どもは，学校や家庭で本を読んでいる

８子どもは，徒歩で通学している

９子どもは，毎日，宿題をしている

１２子どもは，よく挨拶をし，場に応じた言葉づかいをしている

１８学校の施設・設備等の環境は満足できる

4参観日やPTA行事(親子ドッジボール大会・運動会等）
は，有意義である

１０子どもは，毎日，自主勉強をしている

１1子どもは，忘れ物をしないように時間割や学習用具の
準備ができている

1３子どもは，毎日，学校に行くのを楽しみにしている

※グラフの数字は（％）を表します。

１４学校は子どもの相談事や悩み等に適切に対応してい
る

１５学校は人権を大切にし，いじめや仲間はずしのない集
団づくりに努力している

16学校は生命を大切にする心や社会のルールを守る態
度を育てようとしている

１７学校は，地震・火事・台風・不審者等への対応につい
て，子どもへの指導や保護者への連絡ができている

【保護者評価の考察】　※【　】内の番号は関連する設問番号　（アンケート実施　令和３年１２月　保護者回答者数５７名）

①ホームページや学級だより，マチコミ等で教育活動の様子や連絡を伝えることにより，教育活動のねらいや様子・事
務連絡が伝えられていると回答する保護者が増えているので今後もより丁寧に発信を続けていきたい。【１，２】
②今年度は参観日の曜日が偏っていたので，参加しやすいと回答する保護者が減っている。来年度は曜日を振り分
ける等工夫・改善していきたい。【３】
③子どもが徒歩通学していると回答する割合が減っている。コロナ禍で子どもの体力減少が一つの課題となっている
ので，少しでも学校より離れた所から歩くように声かけをしていきたい。【８】
④あいさつや忘れ物への意識が低くなっていると感じている割合が増えている。現在教職員で共通の課題として重点
的に指導を行っていて，今後も続けていく。【１１，１２】
⑤「学校は人権や生命を大切にする態度を育てている」という回答が増えていて，学校全体での取組が子どもたちの
意識の高まりにつながってきている。しかし，まだ十分ではないので今後も指導を継続していく。【１５，１６】
⑥「学校の施設・設備等の環境に満足できる」と回答する割合が減っている。砂利駐車場や防球ネット等，教育委員会
や保護者と協力して改善できるように進めていきたい。【１８】
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そう思う 少し思う あまり思わない 思わない
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